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B2. ®itog eopralovral Ta 150 £rn amd v emivonon tou Mepiodikov Mivaka. H yvon

TNC NAEKTPOVIAKNC doune Twy oToiXeiwy Trou amaptifouv Tov Meprodikd NMivaka
BonBa va avriAneBoupe Kat TIC 1IB1I0TNTEC TOUC OTIWC TIC EVEPYEIEC IOVTIOHOU TOUC.
a. Mpayte v eficwon Tou 1% 1ovTiopoU Tou Bopiou (’28} Kal TV e€icwon Tou

2° jovTiopou Tou avBpaka ('2C). (povadec 2)
B.H evépyeia 1% 1ovriopou Tou Bopiou civar 800,6 kJ/imol. H evipyeia tou 2%
OVTIONOU Tou avBpaka eival 23526 kJ/imol.
H peydAn autn Siagopd geTall Twy EVEQYEHLV 1I0VTIOPOU UTTopEi va amodobei:
1. ZTNV ATOPIKN QKTiVd TWY AaTOPwWwY.
2. 170 QOPTIO TWV TTUPTVWIV.
3. ZTov apiBpd Twv evOIQUETWY NAEKTPOVIWY.
[Moo¢ ouvduaopdc Twy aVwTEpw TTapayovTWY EPUNVEUE!I TNV TTAPATRPOUUEVN
diagopa:
L 1Kkm2
0, 2xwm 3
. 1km3
v, 1Trm2xka3
{povada 1)
Na aimiohoynoeTe TNV ATTAVINOH 0OC.
{povadeg 3)
Movadeg 6

2017
©EMA B

B1. Aivovral Ta otoikeia Mg (payvnolo) kal sB (popio).
a. Na Bpeite Tnv epiodo kKol TNV opgdada oTny oTroid avrikel KABe oTolyeio.
(Hovdadeg 2)
B. Na amohoynoeTe TOI0 OO QUTA  EXEl HEYOAUTERN ATOUIKN  OKTivd.
(povadec 2)

Eotw X éva amo Ta duo oToixeia. AivovTal o1 TTEVTE TTPWTEC EVEPYEIEC 1OVTIOHOU

TOU OTOIXEioU X:
Ei1 = 800 kd/mol, Eiz = 2427 kJ/mol, Eiz = 3659 kJ/mol, Eis = 25025 kJ/maol,

Eis = 32826 kd/mol

Y. Na ggnynoete molo amd 1ta dvo otoixeia (Mg i B) eival to otoixeio X,
(Hovadeg 3)

5. Xz Tmolm UuTOOTIBAdO PPRICKETUl TO MAEKTROVIO TIOU  OTTOHOKPUVETI
EUKOAOTEPO ATTO TO XNMIKO oToIxeio X; (povada 1)

€. Na egnynoere yiati £ < Ejz. (Hovadeg 2)

Movadeg 10



4. Ilowo amo ta napcu{arm Sraypappara Seixver ™ }mpqn] Mou £XE1 TO PAacpa
EKTIOPIUIG TOU ATOHOU TOU USPOYOVOU GTIV 0partt] IEPIOXI):

.

Avon: o & yrati akodoubBet v €§1,0'f00'1}—}1—= Rz {1/ nf2-1/ni2)

5. Optmlé\!a yuakia ql&iou S1aBerouv 51611\0135 q;cxxm}g ou a}\};dgouv xpopa. O
paxoi Toug Srp\a&} yivovrat oKoupoxpepot oTav exTiBevrar oe £viovo gug Kat
avoixtoxpmpo otav extibeviar ot oxia. Auto oupPaiver anm&} oToUg Yaxoug
npootiBevrar pikprn nocotnra AgCl to oroio Sracmidrar and 1o @eg cUpgEvVa
e myv avribpaon:

AgCl - Ag +C1
O Ag mou oxnpari{eral CROUPAiIVE! TO XPOHA TOU @AaKoU. ATOUCIA GGTOS
Aappaver xapa n avriotpogrn avridpaon. H evépysia mou xpeardlerar yua va
yiver n mapanave avridpaon sivar 310 KJ molt. Me Paon ta naparndve
Sebopéva va Ppeite v eAdxiotn ouxvornra aktivofoliag, @ote va yiver 1)
avtibpaon.
Atverar h= oraBepa tou Planck = 6,63 1034 J s

N= 6 1023 mol*

7. H gorobiaonac) tou vepou arotedei 1 BAon yia Ty mapayeyn ToU KQuGijou
tou peAdovrog, SnAadn tou Ha.

HO{l) + hn — Ha2(g + % O2(g)

Av eivat yvaotod o1t to AHe® ™mg napanavm avribpaong eivar 285,8 KJ mol? , va
vunodoyiotei 10 }1&‘\’10‘(0 HNKog xuparog {oe nm ) g axuvoPoldiag rou Ba
KAAUWET TIg EVEPYEIAKEG araiTnoelg autg g avridpaong. Eivar Suvartov va

9. To olov ot otpatdogaipd PAG MPOCTATEUE! Ao TV urept®@dn] nAakr)
axtivoPodia, xabog Swonarar @ETOXNIUIKA CUR@®VA HE TV MAPAKAT®
Xtk eionon:

Osfg) = Oz(g) + Ofg)
Me Sebopévo om 1o AH° g maparnave Siaoraong sivar 105,2 KJ mol!, va

UITOAOYIOTEL TO HEVIOTO PNKOC KURATOS IOV Bd MPETEt va £XE1 &va peTOWo, MoTE
va mporkadéoer T Siqoraon aurtn. Le IOt MEPIOXN ToU NAEKTOOLAVVNTIKOU




